

వరద బాధితులకు రూ 10,వేలు విరాళం.

ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలశ్రీయ కు విరాళము
అందజేస్తున్న సింగతల మహేశ్వరరెడ్డి.



నంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:-విజయవాడ వరద బాధితుల సహాయార్థం 10 వేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలశ్రీయకు అందజేశారు. రుద్రవరం మండలం కొండమామిడి గ్రామానికి చెందిన టిడిపి యువ నాయకుడు సింగతల మహేశ్వర రెడ్డివిజయవాడలోని వరద బాధితుల కోసం సీఎం సహాయ నిధికి ఆళ్లగడ్డ ఎమ్మెల్యే భూమా అఖిలశ్రీయ అధ్యక్షులలో ముందుకొచ్చి 10 వేల రూపాయల విరాళం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వరద బాధితుల కోసం తమవంతు సహాయంగా ఎంతో కొంత విరాళం ఇవ్వడం జరిగిందన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా ఎన్నికైన వెంకటరమణ.



నంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:-ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా వెంకటరమణ ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు సుబ్బారాయుడు తెలిపారు. బుద్ధవారం ఆయన మాట్లాడుతూజిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునిగా ఎంపికైన రుద్రవరం జడ్చిపావే నూల్ ఉపాధ్యాయుడు రుద్రవరం గ్రామం లోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో గణిత ఉపాధ్యాయుడుగా పనిచేస్తున్నారన్నారు. ఉపాధ్యాయుడు వెంకట రమణ 2024 సంవత్సరానికి గాను జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుడుగా ఎంపిక కావడం జరిగిందన్నారు. ఈనెల 5 వ తేదీ కలెక్టరేట్ లో జరిగే అవార్డుల కార్యక్రమం లో కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఈ అవార్డు ను అందుకుంటున్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందం ఉత్తమ ఉపాధ్యాయునికి అభినందనలు తెలిపారు.

మొక్కలను నాటుతూ మానువ మేనుగోడకు బాటలు వేద్దాం.

తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు. మొక్కలను నాటుతున్న టిడిపి నాయకులు, అభిభావకులు.

నంద్యాల/రుద్రవరం-శ్రీ ప్రస్థానం:-మొక్కలను నాటుతూ మానువ మేనుగోడకు బాటలు వేద్దాం అని తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు అన్నారు. బుద్ధవారం మండల కేంద్రం సమీపంలో వెలిసిబువంటి శ్రీ వాసుపురం వెంకటేశ్వర స్వామి లాల్ కుమార్ వారు నాటుతున్న మేనుగోడకు 800 కానుక, కొండ సుంకేశుల మొక్కలను రోడ్డుకు ఇరువైపులా తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఉపాధి హామీ ఈసీ సుబ్బన్న, టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ నాగేంద్ర, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ అశోక్ అధ్యక్షులతో మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కమిటీ సభ్యులను మాట్లాడుతూ మొక్కలను నాటడం వలన మానవ జీవనానికి, జీవరాశుల మనుగడకు ఎంతో దోహదపడతాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు సింగతల మధుసూదన్ రెడ్డి, అల్లడి శేఖర్ యాదవ్, నంద్యాల జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి కొమ్మలపాటి రాజారావు, ఏరువా కృష్ణమూర్తి, టిడిపి మౌలాబి, గంభీర నరేష్, కొండబోయిన వెంకటరమణ, తదితరులు నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



వర్షాలకు కూలిగే మట్టి మిద్దెలు తప్పిస్తే ప్రమాదం



దొర్నిపాడు, సెప్టెంబర్: 04, శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్:- గత నాలుగు రోజులగా ఎడతెరిపి లేకుండా కురుస్తున్న భారీ వర్షాలకు దొర్నిపాడు మండలం క్రిష్టి పాడు గ్రామంలోని నిరుపేద కుటుంబాలకు చెందిన తిరుపెం గాళ్ల చిన్న తోలికెన్న మున్సిపాలిటీ ఫకృద్దీన్ లకు చెందిన మట్టి మిద్దెలు మండలం రాత్రి కూలిపోయాయి. నాలుగు రోజులు పాటు వర్షం కురుస్తున్న కారణంగా వారి ఇళ్లలో నిద్రిస్తుండగా మంగళ వారం అర్ధ రాత్రి ఒక్క సారిగా శబ్దం రావడంతో హుటాహుటిన నిద్ర లేచి బయటకు పరుగులు పెట్టారు. దీంతో పెను ప్రమాదం తప్పింది. బాధితులు ఇచ్చిన సమాచారం మేరకు స్పందించిన మండల తహసీల్దార్ ఎస్.సుభద్ర ఆదేశాల మేరకు బుద్ధవారం గ్రామ వీ.ఆర్.ఓ.సాంబశివపుడు, గ్రామానికి చేరుకొని గోడలు కూలి శిథిలావస్థలో ఉన్న మట్టి మిద్దెలను పరిశీలించారు. వర్షాలు అగే వరకూ కూలిగే మట్టి మిద్దెల్లో ఉండవద్దని బాధితులకు తెలియజేశారు. తమను ప్రభుత్వం ఆదుకోవాలని బాధితులు కోరగా సంబంధిత ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తీసుకెళ్లి సత్కరమే న్యాయం జరిగేలా చర్యలు తీసుకుంటామని ఆయన చెప్పారు. ఈ యన వెంట గ్రామ టిడిపి నాయకులు కట్టుబడి బాషా, సచివాలయం సర్పేయర్ గంగాధర్, వి. ఆర్.వి. చెన్నయ్య, పాల్గొన్నారు.

గణేశ్ మండల పాలకు అనుమతులు తప్పవన సరి. ఎస్.ఐ. పి. వెంకటేశ్.



దొర్నిపాడు, సెప్టెంబర్: 04, శ్రీ ప్రస్థానం న్యూస్:- విनाయక చవితీ సవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా సెప్టెంబర్ 7 వ తేదీ శనివారం గణేశ్ మండల పాల విర్యాటుకు ఉత్సవాల నిర్వహణకు ప్రతి ఒక్కరూ మండల పోలీస్ స్టేషన్ కు వెళ్లి తప్పని సరిగా అనుమతి తీసుకోవాలని లేని యెడల అటువంటి వారి పై కఠిన చర్యలు తప్పవని మండల ఎస్.ఐ. పి. వెంకటేశ్, తెలిపారు. బుద్ధవారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ లో ఎస్.ఐ.పి. వెంకటేశ్, అధ్యక్షులతో వినాయక మండల పాల విర్యాటు కు సిద్ధం చేసిన కాలనీల వివరాలను అలాగే ఆయా గ్రామాల్లో ఎన్ని రోజుల్లో ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తారు వంటి తదితర అంశాలపై వినాయక ఉత్సవ కమిటీ నిర్వాహకులతో చర్చించారు.. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎస్.ఐ. పి. మాట్లాడుతూ నిమజ్జనం చేసే తేదీనీ.. కమిటీ సభ్యులు

విజయవాడ వరద బాధితులకు జిల్లా సుండి రెండు మూడు రోజులలో నిత్యావసర వస్తువుల కిట్లు అందజేస్తాం.



కర్నూలు సెప్టెంబరు 04: గత నాలుగు రోజుల నుండి విజయవాడ లో వరదల కారణంగా జలమయమైన ప్రాంతాలలోని బాధితుల సహాయార్థము కర్నూలు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులతో రెండు మూడు రోజులలో వారికి కావలసిన నిత్యావసర వస్తువుల కిట్లు అందజేసేందుకు నిర్ణయం తీసుకున్నామని కర్నూలు పార్లమెంట్ తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు పాలకుర్రు తిక్కారెడ్డి తెలియజేశారు. ఈ రోజు వారు జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ నాయకులు సోమిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, అతిహాస్ గుప్తాకర్, నాగేశ్వరరావు యాదవ్ మరియు ఇతర నాయకులతో కలిసి ఏర్పాటు చేసిన పత్రికా, మీడియా ప్రతినిధుల సమావేశంలో ఈ విషయాన్ని వెల్లడించారు. జిల్లాలోని మంత్రులు, శాసనసభ్యులు, శాసనమండలి సభ్యులు, పార్లమెంట్ సభ్యులు, మాజీ యం.యల్.ఎ.లు, మాజీ యం.పి.లు, మాజీ యం.యల్.సి.లు పార్టీలో వివిధ హోదాలలో ఉన్న నాయకులు వరద సహాయక కార్యక్రమాలలో పాలువంచుకునేలా జిల్లా పార్టీ ద్వారా చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు వివరించారు. ప్రతి నియోజకవర్గం నుండి 1000 వరకు కిట్లను అందజేసేందుకు కృషిచేస్తామన్నారు. గత ఐదేళ్ల జగన్ ప్రభుత్వం నిర్వాహకం కారణంగా గతంలో ఎప్పుడూ లేని విధంగా విజయవాడ నగరానికి వరద నీరు చేరి ఎన్నో కాలనీలు నీలమునిగాయి. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు గారు వెంటనే స్పందించి ప్రభుత్వ పాలనా యంత్రాంగాన్ని అప్రమత్తం చేసి, తానే స్వయంగా రంగంలోకి దిగి కలెక్టర్ కార్యాలయం నుండి పరిస్థితిని ఎప్పటికప్పుడు సమీక్షిస్తూ, స్వయంగా బోటులో

వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంట సప్టం అంచనా వేసి వాస్తవ నివేదికను అందించండి

పెండింగ్ ఉన్న ఈ క్రాఫ్టి బుకింగ్ త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి
జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా

కర్నూలు, సెప్టెంబర్ 04:- వర్షాలకు దెబ్బతిన్న పంట సప్టం అంచనా వేసి వాస్తవ నివేదికను నిర్ణయ చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ పి.రంజిత్ బాషా వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను ఆదేశించారు. బుద్ధవారం తుగ్గలి మండలం పగడిరాయి గ్రామంలో వర్షాల కారణంగా దెబ్బతిన్న ఆముదం, సజ్జ, కంది, టమోటా పంట పొలాలను జిల్లా కలెక్టర్ పరిశీలించారు. అక్కడే ఉన్న రైతులతో మాట్లాడారు.. ఎన్ని ఎకరాల్లో పంట సాగు చేశారు? ఎకరా సాగుకు ఎంత ఖర్చు పెట్టారు? దిగుబడి ఎంత వచ్చింది? మార్కెటింగ్ తదితర వివరాలను కలెక్టర్ రైతులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. దెబ్బతిన్న పంటల సప్టాన్ని అంచనా వేసి నివేదికను ప్రభుత్వానికి పంపుతామని కలెక్టర్ రైతులకు వివరించారు.. పెండింగ్ ఉన్న ఈ క్రాఫ్టి బుకింగ్ త్వరితగతిన పూర్తి చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. వర్షం నీరు నిల్వ ఉన్న దిగువ ప్రాంతాల్లో వెంటనే ఎన్ఆర్ఎస్ కింద డిసిల్వేషన్ పనులు చేయించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని డ్యామా ఎవీడి ని కలెక్టర్ ఆదేశించారు.. పంటలకు యూరియా, ట్రిఫ్లర్ 19 స్ట్రీ చేయించే విధంగా రైతులకు అవగాహన కల్పించాలని వ్యవసాయ శాఖ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ గారి వెంట అసిస్టెంట్ ట్రైని కలెక్టర్ చల్లా కళ్యాణి, పత్రికాంధ్ర ఆర్డీ. రామలక్ష్మి, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి చలరాజ్, డిపిఎ. నాగరాజు నాయుడు, వ్యవసాయ శాఖ అసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ మోహన్, అగ్రికల్చర్ అధికారి పవన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరవాడలో భూలోకమాంబ అమ్మవారి ఉత్సవం



శ్రీ శ్రీ శ్రీ భూలోకమాంబ అమ్మవారు పరవాడ

అనకాపల్లి జిల్లా పరవాడ మండలం శ్రీ ప్రస్థానం:- అనకాపల్లి జిల్లా పరవాడ మండలం పరవాడ గ్రామంలో గురువారం పరవాడ గ్రామ ప్రజలు ఆరాధ్య దైవం శ్రీ భూలోకమాంబ అమ్మవారి పండుగ మహోత్సవం సందర్భంగా అమ్మవారికి తెల్లవారు జాము నుంచే ప్రత్యేక కుంకుమ పూజలు, దర్శనాలు ప్రారంభమవుతాయి. అలాగే మధ్యాహ్నం అమ్మ వారి ఆలయం వద్ద భారీ అన్నసమారాధన కు గ్రామ ప్రజలు మరియు ఇతర గ్రామ ప్రజలు అందరూ అమ్మవారి పండుగకి విచ్చేసి అమ్మవారి కృపకు పాత్రులు కాగలరు పరవాడ సర్పంచ్ సిరిపురపు అప్పలనాయుడు కమిటీ సభ్యులు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ గ్రామ పెద్దలు భక్తులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యేను సన్మానించిన టిడిపి నాయకులు గొర్రెల కావరం సంఘం ప్రసిడెంట్ కొండారెడ్డి ఎల్లక



ఎమ్మిగనూరు:- గొర్రెల పెంపకందారుల సహకార సంఘం గ్రామ ప్రసిడెంట్ గా గొల్ల పెద్ద కొండారెడ్డి వైస్ ప్రసిడెంట్ గా బోయ ఈరయ్య ఏకగ్రీవంగా పశువుల డాక్టర్ హేమంత్ అధ్యక్షులలో ఎన్నికయ్యారు ఎమ్మెల్యే బివి జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఆంధ్రప్రదేశ్ గొర్రెల కాపరి సహకార సంఘం ఎన్నికైన సందర్భంగా టిడిపి బిసి నెల్ రావు ఉపాధ్యక్షులు ముగితి ఈరన్న గౌడ్, టిడిపి గ్రామ అధ్యక్షులు భార్గవ్ యాదవ్, అధ్యక్షతన ఎమ్మెల్యే బీవీ జయనాగేశ్వర్ రెడ్డి నీ శాలువా దండతో శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. సందరవరం మండలం ముగితి గ్రామానికి చెందిన గొర్రెల సంఘం ప్రసిడెంట్ గొల్ల పెద్ద కొండారెడ్డి వైస్ ప్రసిడెంట్ బోయ ఈరయ్య, పాలకవర్గ సభ్యులు పెద్ద సోమన్న, ఈ ఈరన్న, ఈ ఈరన్న గౌడ్, గాదిలింగప్ప, బజిరి, ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ బాలరాజు, మాజీ వైస్ సర్పంచ్ తాయన్న, రాముడు, అర్జున్ యాదవ్, ధనంజయ్, తులసీరామ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిజినేషుల సర్వంచ్ రవి యాదవ్ టిడిపిలో చేరిన.

నందికొట్కూరు నందికొట్కూరు నియోజకవర్గ పరిధిలోని బిజినేషుల గ్రామ వైసిపి సర్పంచ్ రవి యాదవ్, బుద్ధవారం అల్లూరు గ్రామం లోని మూండ్ల స్వగృహంలో నంద్యాల పార్లమెంట్ ఇన్ఫార్మ్ మాండ్ల శివానందరెడ్డి, ఎమ్మెల్యే గిత్త జయనార్య, సమక్షంలో 300 కుటుంబాలు టిడిపిలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు సారధ్యంలో రాష్ట్రం అభివృద్ధి పథంలో ముందుకు పోవడం జరుగుతుందని, కాబట్టి మా గ్రామ అభివృద్ధి కోసం వైసిపి నుంచి మాండ్ల శివానందరెడ్డి సమక్షంలో టిడిపిలో చేరడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసులు, మహమ్మద్ రఫీ, ఉషన్ మియా, యాకోబ్, బాషా, శివలింగం, శాలుబాషా, మద్దిలేటి, చిన్నన్న, సుధాకర్, బాలకృష్ణ, సలుద్దీన్, శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

